Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2022. januar 11.

15. szakkor

Nagyon sok megbeszéletlen feladat maradt mault hétrdl: 15.6., 14.1., 14.2¢c., 14.5., 14.4., 14.5.
Ezért most csak 3 uj feladat lesz.

15.1. feladat: Hany fokos az abran ?-lel jelolt szog?

-
i

15.2. feladat: Egy 3 x 3-as sakktabla négy sarkaban két vilagos és két sotét huszar all ugy, hogy a
szemben 1év6 sarkokban ugyanolyan a huszarok szine. Elképzelheto-e, hogy néhany 1épés utan megint a
sarkokban alljanak a huszarok, viszont a szemben 1évok ellentétes szintiek?

15.3. feladat: a) Mariska biciklivel meg az A varosb6l B varosba. Az 1t els§ felében sokszor megéllt,
ezért 10 km/h volt az atlagsebessége. Milyen &dtlaggal kell mennie az it masodik felében, hogy 20 km/h
legyen a teljes ttra vetitett atlaga?

b) Mi lenne a valasz, ha 12 km/h lett volna az els6 felében az atlag?



